







**Вести** Несмотря на прекрасную погоду, на дворе все-таки осень. А это значит, что уже сейчас надо готовиться к зиме — сделать, где необходимо, ремонт, проверить, насколько надежны меры по обеспечению теплом школ, детсадов, жилья. Как обстоят дела с этим в регионах, об этом сообщения с мест наших собственных корреспондентов. **из регионов**

## Как идет подготовка к зиме?

### ГУЛИСТАН

В Сырдарьинской области теплом должно быть обеспечено 500 школ, интернатов и детских садов. Все эти объекты тщательно и планомерно готовятся к зиме. Пока проблем с финансированием, обеспечением трубами и другими вспомогательными материалами нет.

За время летних каникул организованные в области специализированные бригады успели капитально отремонтировать более девяти километров внутренней и 2 025 км внешней системы отопления, 12 котельных, 42 котла. Все работы проводятся в соответствии с нормативными требованиями. За этим строго следят созданные повсеместно комиссии, в состав которых входят педагоги и родители учащихся.

— На выполнение капитального и текущего ремонта отопительной системы из местного бюджета выделено достаточно средств, — говорит начальник областного управления народного образования Халил Тураев. — Хокимият изыскал даже больше предусмотренного для подготовки к осенне-зимнему периоду. В июне из-за сильных ветров на многих наших объектах было повреждено шиферное покрытие, выбиты оконные стекла. К началу учебного года повсеместно были устранены последствия стихии.

В 86 учебных заведениях котельные работают на угле. С его подвозом тоже нет никаких проблем. Удалось даже создать определенный запас. Из бюджета на обеспечение углем выделено 55 миллионов сумов.

### ХОРЕЗМ

— Много теплых слов можно услышать в адрес ТСЖ № 11 города Ургенча. Товарищество обслуживает 17 четырехэтажных домов, в которых проживает более двух тысяч человек, — сообщает наш сборщик из Хорезмской области Фархад МУХАММАДИЕВ. — По словам здешних жильцов, тут своевременно сделали ремонт или заменили на новые трубопроводы горячей и холодной воды, природного газа, электрические кабели. Отремонтирована кровля многоэтажных домов.

Как сказал его председатель Жавлонбек Рузметов, когда обслуживаешь население качественно, то не знаешь проблем с оплатой за коммунальные услуги. Каждую заявку жителей о неисправ-

ности сетей изучают быстро и стараются удовлетворить просьбу собственника жилья своевременно.

Сейчас полным ходом идут мероприятия по обустройству площадок и фасадов жилых домов. В нынешнем году произведен капитальный ремонт пяти многоэтажных жилых домов на общую сумму 30 миллионов сумов, заменено почти четыре километра труб. И скоро подготовительная работа к зимнему сезону будет завершена.

### САМАРКАНД

— В отраслевых службах коммунальщиков за прошедшие четыре-пять месяцев проделана большая работа по подготовке к зимнему периоду в городах и районах области, — сообщает наш сборщик по Самаркандской области Рустам БАБАМУРАТОВ. — За лето проведен текущий и капитальный ремонт основного и вспомогательного оборудования, одновременно велись ремонтные работы на отопительных сетях.

### ДЖИЗАК

— В Джизаке и районных центрах области за счет сил, средств и материальных ресурсов спонсоров капитально отремонтированы и уже подготовлены к зиме 60 многоквартирных жилых домов, — сообщает наш сборщик по Джизакской области Аким АДИЗОВ.

Коллективы предприятий, организаций и хозяйств потратили на ремонт кровли, замену труб отопительной системы, остекление, столярные и другие отделочные работы в общей сложности более 286 миллионов сумов. Еще 35 домов капитально отремонтированы за счет бюджетных средств и на деньги ширкатов.

— Во всех городах и районных центрах созданы комиссии, которые регулируют вопросы, связанные с подготовкой к осенне-зимнему периоду, — говорит заместитель хокима Джизакской области Кенжа Жураев. — Благодаря своевременному финансированию и слаженной работе всех заинтересованных служб, на сегодняшний день у нас уже завершены капитальный и текущий ремонт шести крупных котельных, почти трех километров теплотрассы. Успешно выполнены запланированные работы во всех учебных заведениях системы народного образования и учреж-

дениях здравоохранения.

Впереди у джизакских коммунальщиков еще немало работы. Не завершены капитальный и текущий ремонт водопроводных линий, не до конца запаслись углем, мазутом и технической солью, есть проблемы в газовом хозяйстве.

### НАМАНГАН

В Наманганской области действует немало ТСЖ, не на словах, а на деле воплощающих в жизнь демократические принципы управления жильем, где каждый житель знает, куда уходят его деньги.

— К ним можно смело причислить ТСЖ "Небесный дар", которым руководит Оксана Тянь. Расположено оно в третьем микрорайоне областного центра, — сообщает наш сборщик по Наманганской области Пулат ХАМДАМ. — Не так давно это ТСЖ, приняв участие в ставшем уже традиционным конкурсе Урбан Института "Лучший опыт ТСЖ Ферганской долины, Ташкента и Самарканда", выиграло почетный приз в одну тысячу долларов США и приступило к капитальному ремонту дома. Планы у жителей были глобальные: полностью отремонтировать здание, обустроить детскую площадку, помещение для проведения торжеств, привести в порядок территорию двора и оградить ее, установив ворота. Члены товарищества сумели изыскать внутренние резервы, и, благодаря также спонсорской поддержке областного и городского хокимиятов, им удалось претворить в жизнь задуманное. Теперь нарядный и привлекательный дом резко выделяется среди своих давно неремонтировавшихся "собратьев".

В ТСЖ "Небесный дар", которое объединяет жителей дома № 61, состоялся семинар, посвященный жилищным вопросам. В нем приняли участие председатели махаллей и ТСЖ, руководители подрядных организаций. Хоким города Мухаммаджон Юсупов подробно рассказал о позитивном опыте ТСЖ, благодаря которому решаются многие застарелые проблемы, призвал всех председателей ТСЖ перенять лучший опыт и поскорее внедрить его в практику. В ходе семинара отмечены успехи и других товариществ. Вручены ценные подарки представителям лучших ТСЖ.

Подготовила Динара ЧИРКОВА.

ba.com

## An extra special service

Now 4 times a week from Tashkent to London

British Airways has now added an extra weekly flight to London giving you even more choice than before with prices starting from just \$599 return. In addition, you can also enjoy all the benefits of our Club World and Executive Club services.

To book, visit ba.com, call (71) 120 5870-73 or see your travel agent.

Services operated by BMED. Price correct at time of going to print, excludes tax and is subject to availability.

one world

BRITISH AIRWAYS

Кока-Кола,  
Фанта и Спрайт  
в большой  
полуторалитровой бутылке  
по новой  
рекомендованной цене  
**750** сумов

**акция**

Харидорлар билан ишлаш бо'лими: 120 50 90, 120 50 91

Mahsulot sertifikatlangan

На театральных подмостках...

“ОНЕГИН” покоряет зрительские сердца

В солидную сумму — 29 миллионов сумов вылилась новая постановка оперы “Евгений Онегин” в ГАБТ имени А. Навои. Благо, что нашлись богатые спонсоры, полностью возмещавшие все расходы, связанные с постановкой спектакля. Оправдает ли “Евгений Онегин” любовь зрителей — покажет новый сезон. Хотя уже состоявшиеся премьерные показы оперы пришли весьма по душе взыскательной ташкентской публике.



Вот уже на протяжении многих лет хрестоматийный роман А. Пушкина не сходит с афиш сотен мировых театров. Только в отечественном Большом театре за всю его более чем 75-летнюю историю постановка осуществлялась около пяти раз. Разные режиссеры-постановщики представляли свои версии, трактовки лучшей из пушкинских драм. Постановщиком нынешнего “Евгения Онегина” является режиссер театра Андрей Слоним.

Постановку оперы мы приурочили к 165-летию со дня рождения великого русского композитора Петра Чайковского, — поведал нам Андрей Евсеевич. — “Евгений Онегин” — замечательная опера, которая вот уже полтора века впечатляет нас своими открытиями. И это не просто слова... Для своего времени и для нашей эпохи эта опера является пример удивительной преданности и возвышенности духа. И Чайковский вслед за Пушкиным предостерегает нас об опасности опустошения души. Так, Онегин — яркий талантливый человек, который искусственно оградил себя от эмоций, облачил себя в панцирь ироничности и от этого не только потерял что-то важное в жизни, но и привнес

Выпрямляют минарет

По методу российского инженера В. Шухова в Каганском районе выпрямляют покосившийся 10-метровый минарет архитектурного комплекса Бахаутдина Накшбанди, великого теолога Средневековья. Минарет и пятничная мечеть Абдуллахана, входящие в комплекс, были построены в XVI веке. С годами минарет накренился, возникла опасность падения. Чтобы его выпрямить, реставраторы соорудили деревянный “корсет” и с помощью

лебедок приводят минарет в исходное положение. Опыт выпрямления минаретов у бухарцев имеется. В начале 70-х годов прошлого века был выпрямлен 20-метровый минарет архитектурного комплекса Гаукушон. В 30-х годах прошлого столетия по методу инженера В. Шухова впервые в мире был восстановлен правый падающий минарет медресе Улугбека в Самарканде, памятника архитектуры XV века.

НИА “Туркистон-пресс”.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

КАРАКАЛПАКСКИЙ КОНСАЛТИНГОВЫЙ ЦЕНТР ПО КОНКУРСНЫМ ТОРГАМ И ЦЕНООБРАЗОВАНИЮ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ТОРГ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ:

«Капитальный ремонт малой кольцевой автодороги 4р191 в г. Нукусе, железобетонный мост через канал «Кызкеткен».

Срок строительства — 14 месяцев. Заказчик — ТДСДП «Каракалпакавтодор», расположенный по адресу: г. Нукус, ул. Дослык гузары. Реализация проекта осуществляется за счет средств Республиканского дорожного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Каракалпакский консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве, расположенный по адресу:

г. Нукус, ул. Гарезсизлик, 59-а, телефон 222-96-25, факс 222-74-12.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — шестьдесят пять тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Нукус, ул. Гарезсизлик, 59-а.

К чемпионату мира Матч в Ташкенте будут судить швейцарцы

До старта восемнадцатого по счету чемпионата мира по футболу, который пройдет в Германии, остается порядка десяти месяцев. Наша сборная ведет отчаянную борьбу за пятую путевку от азиатского континента на финальный розыгрыш планетарного первенства. Как известно, последняя встреча с командой Бахрейна в рамках отборочного турнира вылилась в довольно непримечательный эпизод, в центре которого фигурировал японский арбитр Тосимицу Йошида, который отменил результат пенальти в ворота сборной Бахрейна, за несколько минут до этого им самим же назначенный.

Как стало известно позднее, ФИФА, учитывая сложившуюся ситуацию, а также апелляцию узбекской стороны, приняла решение не только переиграть тот матч, но и назначить нейтральных судей из Европы. Теперь первый матч, который состоится 8 октября в Ташкенте, будет обслуживать швейцарская бригада арбитров во главе с Массимо Бузаккой. В качестве лайнсменов игру проведут Франческо Бураджина и Маттиас Арнет. Ответную же встречу соперников 12 октября в столице Бахрейна Манама будет судить арбитр из Англии — Грэм Полл.

Андрей ГЕННАДЬЕВ.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

**ФУТБОЛ.** ФИФА опубликовала очередной рейтинговый список всех национальных сборных, входящих в эту организацию. Национальная сборная Узбекистана, несмотря на аннулированный стыковой матч отборочного цикла чемпионата мира — 2006 против дружины Бахрейна, по сравнению с предыдущим рейтингом поднялась на пять позиций и занимает теперь 57-е место. Имея в активе 571 очко, узбекистанцы опережают 12 других сборных бывшего Союза. Претерпели изменения первые десять строк рейтинга. Например, на второе место в мире перебралась сборная Нидерландов. В одном шаге от лидирующей позиции голландцы стояли в ноябре 1993 года и в июне 1994-го. Возглавляют же рейтинг-лист по-прежнему бразильцы, набравшие 839 очков. **ГАНДБОЛ.** В Самарканде финишировал розыгрыш Кубка Независимости по гандболу среди мужских команд. Обладателем почетного трофея стал коллектив Национального университета Узбекистана (НУУ). Обыграв всех соперников, представители НУУ с активом в 12 очков возглавили турнирную таблицу состязаний. С 10 единицами на второй позиции подошли к финишу хозяева турнира — гандболисты, защищавшие цвета СамГАСИ. Замкнула тройку призеров другая ташкентская команда “Ешлик”, в чьем запасе к концу оказалось семь очков. После окончания мужского розыгрыша там же, в Самарканде, стартовал аналогичный женский турнир.

**СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА.** В столице Турции — Стамбуле завершились традиционные международные соревнования на Кубок Босфора по спортивной гимнастике. Медали 19-го по счету международного турнира оспаривали представители 22 государств мира. Шесть Узбекистана защищали у девушек Анна Никова и Назигуль Алматова, а у мужчин — Антон Фокин и Равшан Осимов. В итоге Никова стала обладательницей бронзовой награды в многоборье, Алматова же медалями в этот раз своих поклонников не порадовала. Что касается соревнований среди мужчин, то и здесь обладателем призовых мест стал только один наш представитель — Фокин. Антон сумел стать не только победителем в многоборье, в упражнениях на коне и брусьях, но и завоевать себе серебро на кольцах и в вольных упражнениях.

Подготовил Андрей КИМ.

Определением Хозяйственного суда г. Ташкента, дело №10-0507/8740 от 11.09.2005 г. на АОТ «ТФЗ им. А. Иброхимова», адрес: г. Ташкент, ул. Саган, тупик 30, дом 8, введена процедура наблюдения. На должность временного управляющего АОТ «ТФЗ им. А. Иброхимова» назначен Аллабердиев К. И. Судебное заседание назначено на 19 октября 2005 года в 11.40.

“ТЕХНОМАРКЕТ PLUS” ОФИЦИАЛЬНЫЙ АГЕНТ СП “ВАЗТРАНСАВТО” ПРЕДЛАГАЕТ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД ВАЗ. Тел. 199-55-96. Тел./факс: 199-87-23.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО «FINCA INTERNATIONAL, INC.» (ПРОЕКТ USAID)

объявляет о вакансии на должности ВНУТРЕННЕГО АУДИТОРА И КАССИРА. Требования к кандидатам: высшее образование (предпочтительно финансовое/экономическое); хорошие навыки логического мышления и основы математики; знание программного обеспечения «1С: предприятие»; знание узбекского, русского, английского языков; опыт работы не менее двух лет; возраст не моложе 25 лет.

ПРОСЬБА НАПРАВЛЯТЬ ПОДРОБНОЕ РЕЗЮМЕ ПО ФАКСУ 87-95-19 ИЛИ НА e-mail: shakhmoza@finca.uz

ЧП “ASIR-BAROT” сообщает об уменьшении уставного фонда с 1 440 000 сумов до 200 000 сумов.

Внимание руководителей организаций! ОРГАНИЗАЦИЯ — ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР ОАО «ГАЗ» В УЗБЕКИСТАНЕ. АВТОМОБИЛИ ИЗ РОССИИ В КРЕДИТ И В ЛИЗИНГ!

Разработка и изготовление нестандартных весов и автоматизированных систем управления технологическими процессами. ЭЛЕКТРОННЫЕ ВЕСЫ. Специальное предложение до 1 октября 2005 года! Весы торговые SW. По цене 110 тысяч сумов. Диапазон взвешивания — 2, 5, 10, 20 кг. ГАРАНТИЯ 24 МЕСЯЦА!

Внимание руководителей организаций! АВТОМОБИЛИ ИЗ РОССИИ В КРЕДИТ И В ЛИЗИНГ! Контактные телефоны в Ташкенте: (9987 1) 132-10-35, 132-12-01, 132-03-62, 126-12-94.

Народное слово Халқ сўзи. Учредители: Олий Мажлис Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ. Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-09-97, Экономика — 133-48-04, Междугородной жизни, новостей и спорта — 133-95-01, Наука, образования и здравоохранения — 133-67-55, Культура, духовности и просвещения — 133-67-55, Регионов и связи с читателями — 136-09-67, Секретариат — 133-28-49, Рекламы — 136-09-25. Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуччилар, 32. E-mail: slovo@uzpak.uz